

Збірка документів про Героїв Небесної Сотні Революції Гідності та бійців, які загибли в зоні антитерористичної операції на сході України, з Тернопільщини

ПАПКА

для 66

паперів

Публикації про Тримішака Василя, уродженця с. Білокринича Зборівського району Тернопільської області, який загинув 22 травня 2015 року у зоні проведення антитерористичної операції на сході України. З інтернет-ресурсів.
Комп'ютерний друк

_____ 20__ р.

Україні дані: 26 травня 2015р.

Кількість документів: 2

Кількість аркушів: 3

1

• • ЗАХІДНА УКРАЇН Авіторок 26 травня, 2015, 17:20

До Тернополя привезли домовину із загиблим в АТО Василем Приймаком

Ще один мешканець Тернопільщини загинув у зоні проведення Антитерористичної операції.



Тіло Василя Приймака сьогодні привезли літаком до Тернополя. Йому було всього 32 роки.

Родом борець із села Білокриниця Зборівського району, що на Тернопільщині. Служив за контрактом.

За попередніми даними, загинув він під Луганськом. Причину смерті бійця наразі з'ясовують.

Як повідомляє Зборівська РДА, ховати Василя будуть завтра, 27 травня, у його рідному селі.

http://zik.ua/ua/news/2015/05/26/do_ternopolya_pryvezly_domovynu_iz_zagyblym_v_ato_vasylem_pryymakom_593207

У тернопільському аеропорту зустріли загиблого на Луганщині Василя Приймака. ФОТО

26/05/2015

Розмір тексту:

версія для друку

Тіло бійця Василя Приймака, який загинув в зоні АТО, зустріли в тернопільському аеропорту 26 травня. Привезли бійця літаком від Збройних сил України. Панахида за Василя Приймака відбудеться увечері, 26 травня у його рідному селі. Завтра, 27 травня, бійця поховать.



Василь Приймак – родом із села Білокриниця Зборівського району. Загинув він 22 травня під Луганськом. Йому було всього 32 роки. Зустріти тіло героя у тернопільській аеропорт приїхали військові, волонтери, представники влади та односельці.

- Василь – військовий контрактник. Він служив вже більше 12 років. Останнім часом воював в зоні АТО, – розповідає сусід бійця Микола Олійник з Білокриниці. – Нещодавно він був дома у відпустці 10 днів. Тільки-но 15 травня поїхав на службу...

Про трагедію рідним повідомили в неділю, 24 травня. А загинув Василь ще у п'ятницю 22 травня, продовжує співрозмовник. Точної причини смерті бійця він ще не знає.

- З ним служать хлопці з сусіднього села, то вони розповіли, що Василь ще з одним бійцем разом йшли на пост. Василя вбив снайпер, а побратим лишився живий, – каже пан Олійник. У Білокриниці залишилися батьки та двоє сестер Василя Приймака. Одруженим він ще не був...

- В нашому селі 40 хат, а воюють п'ятеро хлопців, – каже пан

Василь. – Двоє вже демобілізовані, в четвер мають вернутися ще двоє. А з Василем от сталася така біда...

В останню путь Василя Приймака проведуть у середу, 27 травня, у його рідному селі на Зборівщині.

Джерело: "20 хвилин"





<http://zz.te.ua/u-ternopilskomu-aeroportu-zustrily-zahybloho-na-luhanschyni-vasylya-pryjmaka-foto/>